

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПОСЕЛОК ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«22» апреля 2024 года

№ 389

О ликвидации муниципального унитарного производственного предприятия «Жилищно-коммунальное хозяйство» ЗАТО Видяево

Руководствуясь Гражданским Кодексом Российской Федерации, № 129-ФЗ «О государственной Федеральным законом от 08.08.2001 регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации самоуправления В Российской Федерации», местного Федеральным законом от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Уставом ЗАТО Видяево,

постановляю:

- 1. Ликвидировать муниципальное унитарное производственное предприятие «Жилищно-коммунальное хозяйство» ЗАТО Видяево (далее МУПП ЖКХ ЗАТО Видяево, ОГРН 1025100587401, ИНН 5105031630, КПП 511001001).
- 2. Создать ликвидационную комиссию МУПП ЖКХ ЗАТО Видяево и утвердить ее состав, согласно приложению к настоящему постановлению.
- 3. Ликвидационной комиссии утвердить план мероприятий по ликвидации МУПП ЖКХ ЗАТО Видяево.
- 4. Ликвидационной комиссии при ликвидации МУПП ЖКХ ЗАТО Видяево осуществить предусмотренные Гражданским кодексом Российской Федерации и нормативными правовыми актами Российской Федерации мероприятия по ликвидации МУПП ЖКХ ЗАТО Видяево.
- 5. Установить, что со дня вступления в силу настоящего постановления функции единоличного исполнительного органа МУПП ЖКХ ЗАТО Видяево переходят к ликвидационной комиссии, назначенной настоящим постановлением.
- 6. Ликвидацию предприятия считать завершенной, а МУПП ЖКХ ЗАТО Видяево прекратившим свою деятельность, с момента внесения записи о ликвидации в Единый государственный реестр юридических лиц.

- 7. После ликвидации МУПП ЖКХ ЗАТО Видяево внести соответствующие изменения в Реестр муниципального имущества ЗАТО Видяево.
- 8. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания, подлежит опубликованию в муниципальной газете «Вести Видяево» и размещению на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО Видяево.
- 9. Контроль исполнения настоящего постановления возлагаю на заместителя Главы ЗАТО Видяево начальника отдела экономического развития и муниципального имущества Гребнёву О. П.

Глава ЗАТО Видяево

С.В. Богза

постановлением Администрации ЗАТО пос. Видяево от 22 апреля 2024 года № 389

COCTAB

ликвидационной комиссии муниципального унитарного производственного предприятия «Жилищно-коммунальное хозяйство» ЗАТО Видяево

Богза

Глава ЗАТО Видяево (председатель комиссии);

Сергей

Васильевич

Гребнёва Олеся Заместитель Главы ЗАТО Видяево-начальник отдела экономического развития и муниципального имущества

Петровна

администрации ЗАТО Видяево (заместитель председателя

комиссии);

Савоськина

Главный специалист – экономист отдела экономического развития и муниципального имущества администрации

Марина Сергеевна

ЗАТО Видяево (секретарь комиссии);

Члены комиссии:

Павлова

Начальник муниципального казенного учреждения

Светлана

«Финансовый отдел администрации ЗАТО Видяево»;

Геннадьевна

Светикова Светлана Начальник отдела бюджетного планирования, учета и отчетности администрации ЗАТО Видяево – главный

Цедяевна

бухгалтер;

Нечаева

Начальник отдела организационно-правовой работы

Анна

администрации ЗАТО Видяево;

Сергеевна

Бушманова

Консультант-юрист администрации ЗАТО Видяево;

Клавдия

Сергеевна

Шварцер Главный специалист - экономист отдела экономического

Лилия

развития и муниципального имущества администрации

Александровна ЗАТО Видяево;

Пашалы

Главный специалист - по архивному делу администрации

Степан

ЗАТО Видяево.

Штефанович